

市十五届人大五次会议今开幕

主席团第一次会议18日召开

人大预备会 昨日召开

18日下午3时,威海市第十五届人民代表大会第五次会议预备会议在威海国际会议中心一楼会议厅举行。会上选举了大会主席团和秘书长,通过了预算审查委员会名单、议案审查委员会名单。

本报记者
侯书楠 摄



○互动平台

期盼2011年 居民有话说

鲸园街道长征社区黄庆玉:小区物业工作人员打扫室外的公共场所还可以,但是楼道内的卫生很长时间没人清理。期待2011年物业公司能抓抓楼道的卫生情况,小区居民们都自觉行动起来,一起维护公共卫生。另外,期待有关部门在2011年能够加强对小区内的绿化树木和绿化带的管理,杜绝在绿化带中种菜的行为。

鲸园街道朝阳社区董庆兰、菊花顶社区冷晓华:所住小区的楼房建设较早,设计的墙体较薄,冬夏两季隔冷隔热效果不好。期待2011年威海市老旧小区改造工程能够继续进行,让老小区的居民也能享受到凉爽的夏天和暖暖的冬天。

鲸园街道朝阳社区董庆兰:期盼2011年自己和老姐妹们的身体越来越健康,心情越来越愉快。期待街道、社区的活动室能够多建一些,建大一些,条件更好一些,这样老姐妹们就能在一起搞些文体活动,大家开开心心地安享晚年。

鲸园街道朝阳社区李春兰:所住楼房一侧违章建设门市房是一家经营狗肉的餐馆,狗肉馆随意往排水沟内倾倒污水、杂物,经常堵塞下水道,影响了小区居民的生活。有关部门已经确定该门市房为违章建筑了,却一直没有人来取缔它。期盼2011年有关部门尽快解决这个问题。

某物业公司员工罗女士:一些小区里野广告满天飞,风一吹宣传单飘得到处都是,广告员将广告彩页夹在私家车窗上,车主大多随手丢在地面上。而且电线杆上、墙面上乱涂乱画的小广告也很多,物业工作人员经常清理,却屡禁不止,居民经常投诉到物业公司,其实我们也很无奈。期盼2011年野广告能得到有效治理。

环翠区文化东路上某店铺店主毕女士:公交车上的乘车礼仪希望能够引起关注,现在有些孩子不能做到自觉给老人、孕妇让座,真让人生气。期盼2011年,各学校和加强对孩子的教育,从小培养孩子尊老爱幼的品德。

本报记者 吕修全 实习生 刘金震 朱宝旺 整理

提案抢先看

改造高区锦州路 两侧建防火措施

威海市政协十一届四次会议上,针对高区一防火铁丝网阻挡了市民及游客通行路的问题,中国民主促进会威海市委筹委会的刘辉委员提交了《高区锦州路,北端到海边道路改造的建议》的提案。

提案中表示,威海市锦州路北端(即高区管委东侧)至海边路段现为一林阴小道,每年夏天都有大批市民和游客经

此道前往海边游泳、观光和休闲,十分方便。但高区林业管理部门出于林地防火考虑,每年都在此道上用铁丝网进行封堵拦截,但每年铁丝网都会遭到不同程度的损坏,拦截效果和社会影响非常不好,其结果是防火目的不能很好地奏效,还引起周边许多市民对此做法的强烈不满。

提案建议,主管部门应优先考虑市民和游客的通行需求考虑,从提升人文环境着想,对路段进行必要的改造,建议在道路两侧建设相应的防火隔离措施,满足市民便利通行需要的同时,又能起到防火隔离的作用,还能美化道路周边的城市环境。

本报记者 李彦慧 整理

调整交通规划 破解城市拥堵

随着城市人口和机动车数量的猛增,威海城区在交通方面面临压力。威海市政协十一届四次会议上,中国民主促进会威海市委筹委会的刘辉委员提交了《关于及时调整和加快落实我市城区交通规划的建议》的提案。

提案中表示,威海以“最适合人类居住”享誉全国,近年来,随着城市人口的迅猛和机动车数量的猛增,城区已感受到了巨大压力。交通拥挤、人车争道、出行不便、空气污染等等原本似乎只有在大城市存在的问题已经出现在了我们这个“宜居”小城。机动车堵车、人车争道、

人行(地下或空中)通道过少,交通十字路口信号灯放行时间设置不科学、一些公交站点设置过于靠近十字路口、公交优先尚未得到有效落实等等问题的存在,都大大影响着威海城区交通秩序的改善和效率的提升。

2007年制定出台的《威海市城市综合交通规划(2006-2020年)》等一系列相关规划和文件,对威海城区交通环境改善起到了指导性作用。但由于机动车辆的过快增长,原来的规划可能已不适应,而且规划的具体落实效果不够明显,导致城区交通环境状况日益下降。

针对城区交通问题,提案建议:适应城市发展变化需要,及时调整和加快落实城区交通规划。有关部门在调查研究的基础上,对原有的相关规划做出必要调整和修改,使规划能适应客观环境的变化。城区交通规划调整和修订要在做好调查和预测的基础上,充分考虑城市区域特点及社会经济发展目标,规划要有适当的超前和预留。提案还建议,调整后的交通规划要加快推进落实,适当加大城市交通设施建设的投入力度,确保对威海城区交通状况有明显的改善。

本报记者 王帅 整理